Najdéte privlastky.

(a) Odliste privlastky shodné a neshodné.
(b) Mezi privlastky shodnymi odliSte jednoduché, nékolikanasobné a postupné

rozvijejici.

(Privlastek je barevng)

Muz v klobouku sedi na bedynce a pted
sebou na staré zidli ma otevieny kufr.

muz v klobouku — pFivlastek neshodny
staré zidli — privlastek shodny jednoduchy

otevieny kufr — privlastek shodny jednoduchy

V tom kufru je vysilacka.

v tom kufru — pFivlastek shodny jednoduchy

Mezi knofliky a riznymi spinaci slabé zati
jedno Cervené a jedno zelené svétylko.

jedno cervené a jedno zelené svétylko — privlastek
nékolikanasobny, jednotlivé ¢asti jsou postupné
rozvijejici

svetylko
(n€kolikandsobna ¢4
cervené a zelené
postupné rozvijejici
¢asti nékolikanas. piivl.)
jedho jedn

Tatinek s baterkou v ruce strka drat od nasi
antény do zdirky ve vysilacce.

drat od antény — privlastek neshodny
nasi antény — piivlastek shodny jednoduchy

zditky ve vysilacce — pFivlastek neshodny

Muz polozi pted sebe papirek a tatinek mu
na néj posviti.

BEZ PRIVLASTKU

Je tam nékolik fadka carek a tecek
Morseovy abecedy.

nckolik fadki — privlastek shodny jednoduchy

radku carek a tecek — privlastek neshodny
(nékolikanasobny)

carek a tecek abecedy — privlastek neshodny

Morseovy abecedy — pFivlastek shodny jednoduchy

Ilegalni ¢lovék pohlédne na své hodinky.

ilegalni clovek — privlastek shodny jednoduchy

sveé hodinky — pfivlastek shodny jednoduchy

Ukazuji za pét minut pilnoc.

pét minut — privlastek shodny jednoduchy

Tatinek zhasne baterku, otevie tabatérku a
jednou sirkou obéma zapali.

jednou sirkou — privlastek shodny jednoduchy




Chvili ve tmé& rozzihaji tabak na konci
cigaret a Cekaji.

tabak na konci — pfivlastek neshodny

na konci cigaret — pfivlastek neshodny

Piesné€ o ptilnoci zacne muz pravou rukou
vytukavat tu tajnou zpravu: Emil na
damském kole uz dorazil.

pravou rukou — pfivlastek shodny jednoduchy
tu tajnou zpravu — privlastek shodny postupné
rozvijejici

damském kole — privlastek shodny jednoduchy

Cela naSe parta je u transformatoru.

cela nasSe parta — privlastek shodny postupné

rozvijejici

Ota pfeléva benzin z lahve s porcelanovym
uzavérem do Vlastikovy nadrze.

lahve s uzavérem
porcelanovym uzaveérem — privlastek shodny
jednoduchy

Vlastikovy nadrze — privlastek shodny jednoduchy

Vlastik je napnuty a cely natéSeny.

BEZ PRIVLASTKU

Ma $alu a Cepici, aby pfi té rychlosti, kterou
motor za chvili vyvine, nenastydl.

té rychlosti — privlastek shodny jednoduchy

Kdyz Ota zavie nadrz, Vlastik nejprve sahne
pod sebe a na chvili stiskne néjakou ty¢inku
na pérku.

néjakou ty€inku — privlastek shodny jednoduchy

tyCinku na pérku — pfivlastek neshodny

Potom trhne klikou s gumovou rukojeti a
motor blafne a chcipne.

klikou s rukojeti — privlastek neshodny

gumovou rukojeti — privlastek shodny jednoduchy

Ale pfi druhém trhnuti se ten motirek, ktery
dlouho odpocival, radostné rozbéhne.

druhém trhnuti — pFivlastek shodny jednoduchy

ten motirek — privlastek shodny jednoduchy

a) Ktera podstatna jména jsou ve vétach privlastky?
b) Rozhodnéte, ktera podstatna jména jsou privlastky shodnymi, a ktera privlastky

neshodnymi.

Slovo kostel je ptivodu latinského.

Kolem nas prosvistéla babocka admiral, na kraji lesa roste kaprad’ samec a




Jihlava lezi v Kraji Vysoc¢ina. Brnem protéka feka Svratka. Do Moravského krasu se vratil rys
ostrovid. Chudék pes si poranil tlapku o stiep. Byvalymi okresy Blansko a Vyskov se

prehnala boufe.

Reseni (pfivlastky jsou Gervené)

Slovo kostel — privlastek neshodny

babocka admiral — privlastek shodny

na kraji lesa — pFrivlastek neshodny

kaprad’ samec — privlastek shodny

v Kraji Vysocina — pFivlastek neshodny

feka Svratka — pFrivlastek shodny

rys ostrovid — pFivlastek shodny

Chudak pes — privlastek shodny

okresy Blansko a Vyskov — privlastek neshodny



